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 انهبشًُخ الأسدَُخ انًًهكخ
 وانزعهُى انزشثُخ وصاسح

 انشَبدَخ شثُخزان يذاسط

 / انذوسح انشزىَخ 7102نعبو  ايزحبٌ شهبدح انذساعخ انثبَىَخ انعبيخ
 ط   د                                                                                                                                

 0   01يذح الايزحبٌ :                          انًجحش : انشَبضُبد / انًغزىي انثبنش

 7102/  07/  02انُىو وانزبسَخ : الأحذ                           انفشع : الأدثٍ                          
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 طحُحخ ، اَمم انً دفزشن سلى انفمشح وثدبَجه سيض الاخبثخ انظحُحخ :  واحذح يُهب فمط
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 دَُبس ، فًب عذد الاخهضح انزٍ َدت أٌ َجُعهب انًظُع أعجىعُب نزحمُك أكجش سثح يًكٍ ؟

 علايبد ( 0)                                                                                                          

 انتهت الأسئلة                                      

 بلال أبو دريع أ.                      


